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társadalmi, kiiMisi is gazMi hetilap,

I A lap
szellemi és anyagi részét 
illető közlemények a szer­
kesztőséghez küldendők.

Bérmentetlen leveleket 
csak ismert kezektől foga­

dunk el.

Kéziratokat nem küldünk 
vissza.

A „Zalamegyei gazdasági egyesület“, a „Zala egerszegi ügyvédi kamara“ és a „Kanizsai járási községi
és körjegyzők egyletének“ hivatalos közlönye.

Megjelenik minden vasárnap._________________________________

Társadalmi betegségek.
A társadalom betegsége épen olyan, mint 

az emberi testnek a betegsége. Hiában kendőz­
zük. lilában leplezzük, kiüt az minden erőlködé­
sünk ellenére.

V magyar társadalom sem lehet valami 
túlságosan egészséges ; mert minduntalan jelent­
keznek kiütések, amelyek veszedelmes kórságok­
nak az árulói.

Csodálatos gyorsasággal jelennek meg egy­
más mellett as osztály különbség és a nagy zás 
démonai.

Nem akarjuk egymással összehasonlítani ezt 
a két veszedelmes betegséget. Hisz ránk nézve 
mellékes, hogy melyik a veszedelmesebb. Ellen­
ben fontos az" hogy komolyan gyógyítani igye- 
kezzünk az egyiket is, a másikat is, a többivel 
egyetemben, amelyek ezen a kettőn kivül rágód­
nak társadalmunkon.

A nagyzolás igazi rákja az egyes emberek­
nek és a családoknak. Megeszi azokat. Akiben 
megfészkeli magát, abból csak a legritkább eset­
ben lehet kipusztítani. Annál inkább kellene oda 
hatniuk a szülőknek, iskoláknak, hogy a gyer­
mekek magokba ne szivják e veszedelmes epidé­
miának a bakteriáit.

Sajnos, hogy ennek éppen az ellenkezőjét 
kell tapasztalnunk !

A családi élet, valamint a nevelés igen sok­
szor bele ojtja már a gyermekbe azokat a kár- 
lmzat os hajlamokat amelyek utóbb magmérgezik 
egész életét !

Nem egyszerűségre, hanem cifraságra szok­
tatják az aranyos kis bébét. Ruháinak diszevel 
is finomságával ki kell tűnnie tarsai közül.

Nem a munka tiszteletére és szeretőiére, 
hanem a léha semmitevés kívánására buzdítja a 
gyermeket, az élői te lebegő pilda. Azon kezdődik, 
hogy hallja szidni az iskolát ; mivel nagy ter­
heket ró a reményteljes csemete gyenge vállaira. 
Folytonosan hallja, mennyire telesleges az a sok

úgyis nagy mértékben nélkülözhetővé teszi a 
magolást.

Lassanként megszokja — olyan sűrűén
babja __ hogy talentuma és összeköttetései révén
mily nagy ember lesz belőle. Megerőltetnie ma­
gát épen nem szükséges. Hogy azután valóban 
van e tehetsége, valóban vannak-e összeköttetései, 
azt a szülők épenséggel nem veszik szigorúan. 
Nekik is természetükké vált a feszítés. Belső 
szükségnek tesznek eleget, amikor bolondítják 
önmagukat és önmagukkal gyermekeiket.

Az ámításnak ilyen légkörében nő emberré 
az aranyos kis bébé. Amikor kilép az életbe, a 
gondos nevelésének megvan a drága gyümölcse. 
Folytonosan elégületlen ; mert soha meg nem 
elégszik azzal, ami az övé. Ez az érzés azonban 
nem arra buzdítja, hogy komoly munkával 
igyekezzék megszerezni azt, amit kíván, Nem. 
Erre nem is gondol. Ehelyett sokkal kényelme­
sebbnek, kellemesebbnek talalja a látszatra dol­
gozni. Adja a bankot — mint a mukifejezes 
mondja. Mutatja azt, amije nincs. Lakkcipőben 
jár, a számlát azonban a nagy hat ang fizeti. 
Hivatását elhanyagolja ; mert azt már oda haza 
megtanulta, hogy dolguzni csak annyit kell, 
amennyi okvetlenül szükséges, hogy keresztül 
csúszhasson az élet nehézségei között. Ha magát 
a semmittevést tudja úgy csoportosítani, hogy 
lázas tevékenységnek iássék* az meg épen a leg­
jobb, a legzseniálisabb! Felületes, léha marad 
egész életére

Az élet nehézségeit megkerülni igyekszik, 
megküzdeni azokkal eszébe sem jut. Az nagyon 
megerőltetné. Ehhez először nem szokott hozzá, 
másodszor pedig úgy sem arra törekszik, hogy 
valamit tegyen, hanem pusztán az az ideálja, 
hogy valaminek lássék. Amikor azután az apró 
fogások nem elegendők, akkor hathatósabb esz­
közökhöz nyúl ; mert arra képtelen, hogy meg­
változzék, hogy lemondjon üres, csillogó formá­
járól.

A leány férjhez megy szív nélkül ahhoz, 
akiről azt hiszi, hogy fényes életet biztosít neki.r mvtonosan nan a, uiemivuc ------- , .' •*.tanúik különösen mivel a drága urfi tehetsege 11 Az nrfi elveri azt, akmél nagy hozományt sejt

j és elmondja gyakran azt a régi élcet, mennyivel 
I jobb volna elvenni a hozományt leány nélkül.
) Hiúság vására! Mindegyik azt keresi, akitől 
hiúságának a kielégítését reméli. Es épen mert 
egyforma rugók hajtják őket, hányszor megtör­
ténik, hogy esküvő utáu keserű csalódásra ébred­
nek ; mert hiányzik az, amit egyedül kerestek ; 
az életet bearanyozó pénz s megmarad e nyo­
morúság, amelyet nem tesz elviselhetővé a lélek 
ereje, a szív nemessége, a kölcsönös vonzalom 
mélysége. Követi a bűn. Befejezi a bukás

És akkor vége a komédiának. Feltárul az 
élet borzasztó semmisége. Amiért születésüktől 
fogva rajongtak, elszáll. A látszat csalfa függönye 
föírepül ás mindenki látja, hogy nem volt ott soha 
semmi, ahol mindig oly sokat próbáltak mutatni.

Mennyi szomorú példa áll előttünk! Hanem 
okulni még sem akarunk!

A nagyzás, a feszítés, az urhatnámság 
démonai pusztítanak társadalmunkban. Ezeket 
kell megfékeznie annak, aki a modern társadalom 
betegségeinek meggyógyítására hivatással, talen­
tummal és erővel bir.

A család és az iskola viselik magukon ennek 
a súlyát.

Az élet nehéz harcába bele menni a karak­
ter erős fegyverei nélkül csak a bukás biztos 
kilátásával lehet. Mert hosszú a nehéz megpró- 
bálások sora, amely férfira, asszonyra egyaránt 
vár az életnek rögös utain. Ezeket a fegyvereket 
adják kezébe ifjúnak és leánynak szülök és 

, tanítók, akkor mindjárt kisebb lesz a társadal­
munkra sötét árnyékot vető eleteknek a száma.

Azt kellene jól megtanulnunk, hogy mind­
nyájan viszonyainkhoz mérten éljünk ! Hogy ne 
kívánjunk nagyobb urat játszani, mint amire 
képesek vagyunk ! Hogy ne keressük abban 
életünk boldogságát, vajha egyik vagy másik 
többnek tartana bennünket valódi értékünknél 1 
Hogy ne teljék meg szivünk, lelkünk olyan 
igényekkel, melyeket rendes utón soha ki nem 
elégíthetünk ! Hogy ne hajhászsznnk olyan élve­
zeteket amelyeket csak anyagi vagy erkölcsi 
romlásunk árán szerezhetünk meg !

A „Zahmegye“ tárcája.

A kis mama.
Irta: Gonda József.

A fiatal ember letérdepelt a szőkefürt ti asszony, 
előtt s elhalmozá vékony selyem ruhája szélét fonó 
szerelmi csókkal ...

Alkony borult már a tájra. A kopaszodni kezdő 
tők gályái között szomorúan bujkált a panaszosan zugo 
őszi szél, mintha csak valami bús, halotti danát dúdolna.

Her vadás .... Pusztulás .... rideg, szomorú
ősz . . .

Az ő szivükben azonban a tavasz virága nyílott, 
az Ő szivükben kikelet volt, a szerelem tavasza . . . 
kikeleté. . . , i.

Egy elkésett kis madárka csattogott a bokor sápadt, 
zi>rgő levelei között, olyan búsan, oly sz.vrehatóan, 
mintha csak a párját vesztette volna el. Szegény madár, 
szegény madárka !

— Géza — rebegé a szőke fürtti nő. Géza 
keljen fel, az Istenért . . ha meglátnák . . a rjem 
az édes apja .. . mert . . . mert tudja-e . . . 10gy a 
mi szerelmünk bűn . . . vétek . . . szentsegtör s.

Mohó vágygyal ragadta meg a fiatal ember a 
bolondítóan szép asszony piciny kezeit s oda szó 
ritá lázban égő ajkához s csókolta hévvel, szenve= 
délyesen.

— Mi gondom az egész világra, mi gondom rajtad 
kivid bárkire is a földön, én csak téged szeretlek, a te 
ajkadról akarom szívni a mámor csókját, a te szemed 
ttizében akarom üsszeégetni szivemet, lelkemet, a te

, szived fölött akarom vergődő lelkem végsóhaját kilehelni !
j Ilon, Ilon, tudja-e, mi az a szerelem ?
’ Egymásra néztek. A két szenvedélytől égő szempár

összevillant, egy delejes ütésre felnyílt a békó zárja, 
mely féken tartá szivük szerelmét, . . . egy pillanat . . . 
a legyőzött uői hűség egy elhaló sikolya . . . s már ott 
pihentek egymás karjai között s szívták egymás ajkáról 
a tiltott szerelem megrablott gyönyörét.

__ Hon, Ilon tudod-e, mi a szerelem ? . .
*

Egy elkésett kis madárka csattogott a bokor sápadt, 
zörgő levelei között . . . búsan, szivrepesztően, m-ntha 
csak a párját vesztette volna ! . .

Az öreg Erdősnek öreg korára jött az a bolond
gondolata, hogy megházasodik. .

__Elég sokáig voltam özvegy, az Isten se tudhat]a
be bűnömül. .

így mentegette magát a jogász fia előtt.
— Asszonyt hozok a házhoz fiam, takaros, helyre 

asszonyt. Meglásd, mily csinos, mily ennivaló, mily isteni

A fiatal Erdős Béla szívesen hallgatá az édes apja 
tervét s habár nyíltan ellene szegült is, szive mélyén 
örült a házi tűzhely kedvesebbé tételének.

— Te gondod édes apám. Ha akarod, tegyed. 
Szegény anyára már úgy is olyan régen itt hagyott 
minket . . . Kár lesz azonban . . . mondj le mégis e 
tervről. Különben is hát ki a választottad ?

— Mellékes, elég az hozzá, hogy . . . hogy én 
nekem szerfölött tetszik s ez tökéletesen elég arra, hogy 
ha kell, hát ... el is vegyem !

A fiatal ember nyugodtan verte le cigarettája 
hamuját s egykedvű, unott arccal mondá :

—A hogy tetszik. Legyen a te akaratod 1
A szép Ilonkábál Erdősné lett. A férj, az öreg, 

jószivü Erdős a legnagyobb szeretettel vette körül. El­
halmozta a szép asszonyt kincsesei, aranynyal, selyem­
mel . . .

Egy csókjáért bolondult, egy csókjáért epedt. Rabja 
volt az asszonynak. Az parancsolt, az rendelkezett, az ő 
tiszte csak a feltétlen engedelmeskedés volt.

No ehhez értett is.
Egy jó férjnek pedig többet tudnia teljesen fölös­

leges.
Történt, hogy a fiatal Erdős haza jött Budapestről 

látogatóba.
A kis mamája jól fest. Néhány hónapot majd itt­

hon tölt.
Ez volt az első terv, mely a fiatal ember agyán 

átvillant, látva azt a gyönyörű szőke nőt, aki rabja egy 
agg, egy gyámoltalan öreg úrnak.

— A helyzet tarthatatlan. Hadd kezdődjék hát az 
ostrom.

*

Nagyszabású estélyeket, szoarékat adtak, melyekre 
azután hivatalos volt a környékbeli teljes számú intelli­
gencia.

Ejh, fiatal, szép asszony van a háznál, kit ne ér­
dekelne már ez, annál is inkább, mivel a férj öreg . . . 
gyámoltalan . . .

Súgtak, búgtak az úri vendégek, hogy igy az Ilon, 
hogy úgy a fiatal Erdős, de hát természetesen ezekből 
a suttogásokból egy szemernyi sem került a vén Erdős 
fülébe.

Gyakran találta pedig őket együtt, igen gyakran ; 
de hát miért gyanakodott volna ?
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A díszpolgári ökleiéi átadása dr. Wlassics Gyula m Dísztérnek.
Városunk küldöttsége f. hó 5 én délelőtt 11 órakor 

tisztelgett Svastits Benő főispán vezetése mellett dr. 
Wlassics Gyula vallás és közoktatásügyi miniszternél, 
hogy városunk szépen kiállított díszoklevelét átadja.

A küldöttség tagjai voltak Kovács Károly polgár 
mester, dr. Manyin Károly, Arvay Lajos, Botfy Lajos, 
dr. Háry István, dr. Czinder István, Hajik István, 
Krosecz Gyufa, dr. Obersolin Mór, Fischer László, Fányler 
Mihály, Gráner Géza és Biichler Jakab városi képviselők.

A küldöttség szónoka, Svastits Benő főispán, a nála 
megszokott ékesszólással, következő, nagy hatású beszéd­
ben üdvözölte a minisztert a díszpolgári oklevél átadása 
mellett:

Nagyméltóságu Miniszter Ur !
Kegyelmes Urunk !

Mi szerencsések vagyunk, mint egy oly kegyeleti 
ténynek részesei és megbízott to'mácsaí, Nmgod kegyes 
színe előtt megjelenni, a melynek igaz, tiszta forrását 
a mély tiszteletnek — a rendithetlen bizalomnak — 
a haza iránt szerzett érdemek elismerésének és a 
szellem hóditó varázsa által keltett lelkesedésnek benső 
érzete képezi.

E kegyeleti tény Zala-Egerszeg város közönségének 
azon képviselőtestületi határozata, melylyel Nmgodat 
szülőhelyének, Zala-Egerszeg városának, díszpolgárává ' 
választotta; s midőn abban törvényes hatálylyal nyert 
kifejezést városunk egyetemének közérzete, engedje 
meg Nmgod, hogy mi, mint e határozat külső jelvényé­
nek, a díszpolgári okmánynak átadói, hivatkozhassunk 
annak benső momentumára, amelynek kitörülhetlen 
kedves emléke a mi sziveinkben örök életet él.

A családi fészek, melyből Nmsgod származott, a 
mi városunkban volt rakva; ott nyerte Nmsgod az 
élet első hajnalát, ott érezte szivének első dobbanását, 
a kedves édes anya szereidének első melegét és a 
hely, melyen egykor bölcsője ringott, most a fényes 
polcra emelt férfiútól, ki a legnemesebb ambíciónak és 
fennkölt szellemének soha nem szünetelt munkássága 
során ért oda, egy visszapillantást — egy hozzánk 
vezető gondolatot kér, mely kifejezze azt, hogy — 
tőletek származtam.

Városunk, legelső polgárának díszhelyét ajánlja fel 
Nragodnak ; nem vethet ez árnyat élte delén, fénylő 
pályájának ragyogására, mert nincs és nem lehet árny 
ott, hol Nmgodnak szelleme világít és a hol a szív 
bensősége nyilvánul.

Engedje ezért Kelgyelmes Ur ! hogy a dicsőség 
oltárán, melyet az alkotó kormányzásnak nehéz, de 
magasztos feladatai képeznek és a melyen Nmgod 
imádott édes hazánk boldog felvirulásának szenteli 
munkásságát, engedje, hogy ez oltár körül loboghasson 
a mi igaz, őszinte szeretőiünknek is bár szerény, de 
kiolthatlan lámpaténye, hogy jelezze lelkesült örömünk 
nek és büszkeségünknek érzetét a felett, hogy szeren 
esések vagyunk Nmgodat városunk szülöttjének és 
díszpolgárának tisztelhetni és egyszersmind tanúsítsa 
bizalom teljes reményünket az iránt, hogy Nmgod 
kegyességének és magas pártfogásának áldásos mulaszt 
ját nem fogja megvonni szülő városától és annak 
honszerető polgáraitól.

Van szerencsénk Zala Egerszeg városának hazafiul 
legbensőbb üdvözletét és díszpolgári felavató okmányát 
azon leghőbb óhajtásunk kíséretében átadni, hogy az 
isteni őrködő gondviselés legyen folyton Nragoddal és 
kedves övéivel és, hogy a kit oly hatalmassá tett nagy 
szellemében és tetterejében, tegye legszerencsésebbé 
a hazára üdvös sikereiben, a legboldogabbá kedves 
családjának vii ulásában és az emberi kor legvégső 
határáig a legszerencsésebben éltesse !

A főispán beszédére a miniszter a következő, a 
küldöttség tagjaitól többször lelkes éljenzéssel kisért, meleg 
hangú beszédben köszönte meg a városunk részéről dísz 
polgárrá történt megválasztásával nyilvánított kitüntetést :

Mélyen tisztelt barátaim ! Fogadják legmélyebb 
hálámat azért a kitüntetésért, melyben engem önök 
részesíteni méltóztattak. Tudom, hogy nem kormány­
zati érdemeim jutalma e szép kitüntetés, hanem annak

— A kis fiam és akis mamája! — Ennyi az egész, 
se több, se kevesebb. Hadd ismerkedjenek meg egymás­
sal, hadd szokjanak össze ...

*

Szép őszi alkony volt. A fák gályáiról csendesen 
hulldogált a sápadt, dérütött falevél . . . hullott, pergett 
alá . . . beszélt a szívről, a szerelemről, megcsalásról . . .

— Mily sok poezis van a természetben ! ? Mennyi 
bűbáj, mennyi kellem ! ? , .

Az öreg Erdős barátja volt az ősznek. Sokszor 
órákig is elbolyongott hatalmas parkja zúgó hársai között 
s nézte, milyen szépen hullanak azok a fényes sárga 
levelek. Öreg volt már, arra gondolt, hogy rövid idő 
múlva az ő sirhal mára is igy hullanak azok az őszi 
sápadt levelek. Mi lesz akkor a szegény Ilonból, a kit 
ő olyan nagyon szeret, imád ? . .. Szegény Ilon ! . . ,

Vijjongó sirály csapta meg a park tavát és sikongva 
szállt az ég leié.

Megrezzent a bokor . . . egy elhaló szerelmi sóhaj 
tört át a zörgő levelek között ... s az öreg Eidős lába 
mintha gyökeret vert volna. Szemeivel üresen bámult 
maga elé, összeszorított öklei megrándultak, de csak egy 
pillanatra, a következőben már csendesen rebegte :

A kis fiam, meg a kis mamája.
Elvánszorgott a legközelebbi pádhoz, fáradt testével 

reá roskadt. Nem mozdult, nem szólt egy szót sem, csak 
fénytelen szemeivel bámulta az alkony sötétjét.

Vijjongó sirály csapta meg a park tavát és sikongva 
szállt az ég felé . . .

a barátságnak, rokonszenvnek és szeretetnek szives 
kifejezése, melylyel a szülővárosától korán elszakadt, 
de önökhöz mindig őszintén ragaszkodó polgártársuk 
iránt viseltetnek. Csak ennek a barátságnak, rokon- 
szeuvnek és szeretetnek szubjektív világítása mérlegeli 
kegyesen érdemszámba azt a kötelességteljesítést, 
melylyel erőm és tehetségem szerint iparkodom mun 
kálkodni ama szép, de nagy és nehéz feladatokon, 
melyek előbbreviíelét minden időben, minden viszonyok 
között a magyar kultúra felelős őrétől teljes joggal 
kívánhatja meg az ország. Biztosíthatom üuoket, hogy 
e díszpolgári oklevél nekem egyfelől erős kapcsul 
szolgál, mely csak szorosabbá fűzi azt a gyengéd kö­
teléket, mely engem a természet örök törvénye szerint 
szeretett szülővárosomhoz fűz, másfelől buzdító és lel­
kesítő leend a közpályával járó küzdelmek ős elma- 
radhavlan félreértések és félremagyarázások közepette ; 
mert semmi sincs, a mi alkotmányos miniszternek több 
erőt és szilárdságot kölcsönöz, mintha a korona bizalma 
mellett bírja polgártársai bizalmát; ha polotikai exisz 
teneiája a nemzet közérzüictében leli gyökerét, a szü­
lőföld szeretőiében támaszát.

Fogadja Zala Egerszeg városa ismételten legmé­
lyebb hálám kifejezését és azt a biztosításomat, hogy 
valóban szerencsésnek fogom magamat érezni, ha 
nemcsak a zala-egerszegi polgár jogait élvezem, de 
annak kötelességeit is leróhatom szeretett szülővárosom 
irányába n.

A miniszter a küldöttséget a Dreschlcr-féle ven­
déglőben fényesen megvendégelte.

Megyénk virilistái az 1396-ik évre.
A megyei igazoló választmány a virilisták névjegy­

zékét az 1896 ik évre a következőleg állapította meg :
Gróf Festetits Tassilló, gr. Festetits Jenő, Ebenspanger 

Lipót, Kozmauith liikárd, Koller István, Harkányi Károly, 
In key László, 1 arányi Ferenc, dr. Vizlend vay József, 
Baronyi Benedek, Péller Pál, Rosen teld Lajos, gróf 
Batthány Ernő, Bogyay Máté, Töreky Aladár, Malatinszky 
k erene, Klein Lipót, lakács Jenő, Bogyay István, Tamás 
Adam, Karczagh Béla, Karczagh István, Guttmann Ölön, 
Gutmann Vilmos, Gut-mann László, Gutmann Aladár, 
Hirschler Miksa, Somogyi Gyula, gróf Batthány József, 
ioluay Karoly, Vizleudvay Sándor, Bircza László, dr. 
Augusz Zsigmond, Szily Dezső, Element L'pót, Véssey 
László, itj. Rajky Lajos, Lázár József, Stern J. Mór, 
Szom mer Ignác, dr. Czinder István, Szentmlhályi Dezső, 
Baronyi Ede, Honerla Herman, Lyka Sándor, Dobrin 
Benő, Matasovits István, Bozzay Pál, Hertelendy József, 
gróf Deym Nándor, gróf Huuyady Béla, Cscrtán Károly, 
Hertelendy Ferenc, Oltay Guidó, Fischer László, Balaton 
József, Blum József, Dervaries Imre, báró Putéani Géza, 
Hirschmann A., Pfeifer Kon rád, Peczek György, Breuer 
Ignác, Lóké Samu, lvnorczer Frigyes, Hirschl Ármin, 
Musset Ferenc, dr. Szűkíts Nándor, Gráner Géza, Kaiser 
József, itj Háczky Kálmán, Zsely István, Fábiánics 
Károly, Fürst Benedek, Eperjessy Sándor, Jusztus Izidor, 
dr. Háry István, lláczky Kálmán, W eisz József, Ixo'osetz 
János, Cserfán László, Babocháy György, dr. Friedmann 
Bernát, Skubücs Imre, dr. Gyömörey Vince, Dervaries 
János, Hertelendy Béla, Deák Mihály, Ripoch Gyula, 
Bogyay Kálmán, Kemény Andor, Gyömörey Gáspár, 
Lö winger Ignác, Gaal Ödön, Neumann Mór, Nagy 
Károly, Csendes József, Tál a bér Kálmán, Csesznák 
József, Pl diái Ferenc, Gráner Jakab, Hetyey Károly, 
itj. ReischI Vencel, Kozáry Aurel, Csutor János, dr. 
Krasovetz Ignác, Schwarcz Gusztáv, Schertz Albert, 
Schoris János, Ebenspanger Leo, Franz Lajos, Ziegler 
Kálmán, Haha József, Vurglits Ágoston, Skublics Jenő, 
Bogenreider József, Eitncr Zsígmond, Simor János, Bottka 
János, Szele Ignác, Szabó Imre, Zozolly Ferenc, Isoó 
Ferenc, Szakmáry József, Máj er Salamon, Kő 
János, Ory Miklós, Leszner Samu, Szabó 
iuboly Gyula, Laskay Ferenc, dr. Szekeres József 
Skublics Gyula, Kiilley József, Hajós Mihály, Skublics > 
Zsigmond, Mild Mihály, Blau Pál, Lichtenstein Jenő, ‘ 
Roseufeld Alajos, Bezerédy Lajos, Rosenfeld Lajos, Ámon 
Jakab, Oszterhuber Lajos, Kovács János, Ivánits György,

Aladár, Baán Kálmán, Kohn Gáspár, Oroszvárv 
Gyula, dr. Schwartz Adolf, Leszner Ferenc, Stern Sándor, 
Köves Ede, Forintos Kálmán, Nunkovics Vilmos, Pollák
T X X .. ' I I T71 * *1 .'ti • w . . . . _

VUÍ.BC1, uauu iuaiyas, líottca akasztó, 1 has 
Kristóf, Veltner Jakab, Bosányi Ferenc, dr. Dunszt Ferei.„ 
Hirachmán Nándor, Hencz Antal, Kollár János Bern féld 
Mór, Koltay Jeromos, Sebestény Lajos, Baka Boldizsár, 
Bezerédy Sándor, Práger Béla, Huger Ullmann Elek,’ 
Hirschl Ede, Imrey F

kon igmayer 
Lajos, dr.

1 ereric.~ , I risch Lipót, Nusál János,
Neumark Ignác, Kiss Pál, \\ eiszbücker Jánor, Schütz 
Sándor, Ley József, Zathureczky Márton, Eitner Sándor, 
Blau Lajos, dr. Dick József, Juk József, Berger Jakab, 
Zerkovits Albert, Zerkovits Lajos, Szigethy Antal, 
Bezerédy László, Berényi Jenő, Veltner Adolf, Stadeí 
János, Scheller Adolf, dr. Isoó János, Sziits Dezső, Mojzer 
József, Thassy Imre, dr. Plosz Pál, Ruzsics Károly 
Szüts Zsigmond, Hajba Mihály, Barauyay Béla, Orosz 
1 al, dr. Kele Antal, Hirschfeld Samu, Kiss Sándor 
Molnár Elek, Belus Lajos, Back Károly, Löwy Adolf 
Fuss Nándor, Vidor Samu, Barauyay Ödön, Skublics 
István Imrei. Antal, Tőkéssy Lajos, Farkas Gábor, 
bzamek D. Adolf, Bauetly Sándor, Hlatkó János, Raj 
Mátyás, Kiss Janos, Leszner József, dr. Bárdió György 
Bogyay János Szommer Sándor, dr, Schreyer Lajos! 
Somogyi Elek, Laub hat mer Oszkár, Lengyel Bernát, Buch 
ler Jakab,Stank Márton, Morand.ny Bálint, Katona István, 
dr. Vaduay Bela, I lőszer Ignác, Stefanecz József, Thotnka

Nussi Mátyás, Farkas József, Steiner Simon, Lázár 
Soma, Preszburger Aladár, Csesznák Sándor, Vogler 
József, Handler István, Tavasz István, Sólyomy Lipót, 
dr. Obersohn Mór, Farkas Imre, Tolnay Tivadar, Hodászy 
Béla, Szabó Döme, Mohám Osvald, Laszkovics József, 
Nagy József, Kohn Henrich, Grünbaum Ferenc, Osvald 
József, Kondor Ferenc, Vértessy Iván, Sattler Mór, 
Wo 1 Iák Dezső, Gyömörey János, Nagy László, Babosa 
Árpád, Simon Gábor, Szeidmann Samu, Flieg József, 
Armuth Náthán, Morandiny Román.

Fellivás.
A szőlőbirtokosoknál rendelkezésre álló és eladásra 

szánt európai és amerikai szőlővessző készletek bejelentésére 
nézve a föld ni Ívelés ügyi miniszter f. 1895. évi 51.113. sz. 
a. egy rendeletet bocsátott ki, amelyből a szőlősgazdák 
tájékoztatása végett közöljük a következőket :

Hogy a szőlő vesszők eladása a termelőknek meg- 
könnyittessék s hogy azok, a kik akár európai, akár 
amerikai szőlővesszőket vásárolni óhajtanak, a létező 
szőlő vessző készletekről idejekorán tájékozást szegezhes­
senek, valamint az előző években, úgy a f. év őszén is 
mind a hazai, mind az amerikai fajtájú eladó szőllővessző 
készletekről hirdetés fog kibocsáttatni.

Felhivatnak ennélfogva mindazok a szőlőbirtokosok, 
a kik teljesen megbíz ha tó lag fajtiszta európai v agy nme 
rikai eladó szőlő vesszők kel rendelkeznek, hogy készletei­
ket, fajta, minőség (sima vagy gyökeres "vesszők) és 
mennyiség szerint a termelési hely (vármegye, község, 
vasút és postaállomás) és az ezrenként! eladási árak 
megjelölésével, az árakba a csomagolás és a feladó vasúti 
állomáshoz való szállítás költségeit is beleértve, kizárólag 
azon kerület szőlészeti és borászati felügyelőjéhez, a 
mely kerületbe a vesszők termelési helye tartozik (de 
nem a minisztériumba) lehetőleg mielőbb, jelentsék be.

Minthogy a minisztérium a bejelentend í készletek 
közhírré tételével nem csak az eladók, hanem a vevők 
erdekeit is előmozdítani kívánja, figyel in íztetnek a tér 
melók, hogy csak kifogástalanul jó minőségű készleteket 
és a valóságnak teljesen megfelelő íajtaszerinti mennyi 
ségeket jelentsenek be s hogy megfelelő eladási árakat 
állapítsanak meg, mert a kibocsátandó hirdetésbe csakis 
a minőség vagy a faj tisztaság tekintetében kifogás alá 
nem eső vesszőkészletok fognak felvétetni, s ezek is csak 
akkor, ha éltük az állami telepek folyó évi vesszőter­
mésére nézve megállapított egység! árakat több, mint 
50%-al túlhaladó árak nem követettéinek.

A bejelentett szőlővesszők kifogástalanul jó minő 
ségéért és fajta szerinti azonosságáért a bejelentő feltétlen 
felelősséggel tartozik s e tekintetben a minisztérium is 
fen tartja magának azt a jogot, hogy a hirdetésbe telve 
endő vesszőkészletekre nézve mind a minőséget és a fajta 
szerinti azonosságot, mind a mennyiséget illetőleg szak­
közegei utján bármikor meggyőződést szerezhessen.

A minőséget illetőleg különösen megjegyeztetik, 
hogy a bejelentendő sima vesszőknek legalább Ö5 cen­
timéter hosszú és legalább 5 milliméter átmérővel bíró. 
teljesen egészséges, jól kiérett dugványoknak kell leírniuk.

Az ekként bejelentendő készletek nyilvántartása 
s az egyes megrendelőknek a bejelentőkhöz utalása iránt 
a minisztérium annak idején hirdetés utján s esetleg 
más megfelelő módon is intézkedni fog. Félreértések el­
kerülése végett azonban különösen es nyomatékosan hang 
súlyoztatik, hogy a bejelentett vesszőkészleteket a ministerium 
sem megvásárolni, sem közvetítésre átvenni nem fogja s 
hogy azok értékesítésére vagy a minisztérium által való 
átvételére abból, hogy a bejelentés megtétetik és a bejelentett 
készletek a hirdetésbe felvétettek, semmi következtetés nem 
vonható s a bejelentés tisztán arra szolgál, hogg a vesszőt 
kereső közönség a beszerzési forrásokhoz utáltáthassék.

A bejelentések teljesítésének könnyítése céljából 
külön bejelentési ivek adatnak ki. Ezen bejelentési ivek 
bélyegmentesek s a rovatok megfelelő kitöltése mellett 
a bejelentő sajátkezű aláírásával ellátva kizárólag azon 
kerület szőlőszeti és borászati felügyelőjéhez nyújtandók be, 
a mely kerületbe a vesszők termelési helye tartozik.*)

Ily bejelentési űrlapok a szólószeti és borászat: 
kerületi felügyelőknél, a szőlőszeti , borászati- és pince 
egyleteknél, s a vármegyei gazdasági egyesületeknél in 
gyen kaphatók.

A soproni kereskedelmi- és iparkamara köréből.
i.

A Magyar kereskedelmi csarnok“ „Magyar tuda 
kozodo- és incasso egyletek• alakított. Minthogy ezen in- 
tezmény fennállása és sikeres működése főkép a keres­
kedők érdeket képezi, felkérjük a t. kereskedő köröket, 
hogy ezen egylet kötelékébe belépni, esetleges kérdezős- 
kudese.t elintézni szíveskedjenek, továbbá, hogy tuda­
kozódásaiknál és követeléseik behajtásánál lehetőleg ezen 
intézményt vegyék igénybe.

II.
^ közös külügyminiszter ur az érdekelt körök 

közelebbi tájékoztatósa céljából rendszeresen egybeállította 
azon szabályokat, a melyek a konzulátusaink által ke 
reskedelmi érdekeink előmozdítása körül kifejtendő közre­
működésüknél követendő eljárást szabályozzák. Mire az 
érdekelt körök figyelmét oly megjegyzéssel van szeren­
csénk felhívni, hogy a gyűjtemények kiviteli kereske­
delmünket közelebbről érdeklő pontjai a magvar keres- 
delmi múzeum igazgatósága által a „Magyar kereskedelmi 
Muzeum“ legközelebbi számainak egyikében közzé fog­
nak tétetni s ezen közlemény külön lenyomata a magyar 
kereskedelmi múzeum tudakozó irodájához intézett meg­
keresésre ingyen fog az érdeklődőknek megküldetni °

*) Vármegyénk szólói a tapolezai szőlőszeti és borászati ke­
nteihez tartoznak, ame Ívnek felit »velői«. * . , • „ . heigazgató Tapolczán. 3 ^l.lgjelofe TussAntal vincellériskola.
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Melléklet a „ZALAMEGYE“ 1895. éfi 36-ik számához.
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A nagykanizsai kir. törvényszék elnöke a hatásköre 

alá tartozó hivatalok számára az 1896-ik év folyamán 
szükséges mintegy 250 rizsma iró , itató és csomagoló­
papír, különféle irodai szerek, mintegy 600 köbméter 
,-lső osztálya bükkfa és 450 (560 gramm) csomag fagy- 
gyangyertya szállítása iránt pályázatot hirdet.

A fa- és papirszállítás tárgyában az árlejtés! tár­
gyalás t. évi szeptember hó 16-án, a faggyaogyertya 
szállítása tárgyában pedig u. a. hó 17 én fog megtartatni 
a töntemlített kir. törvényszék irodaigazgatójának hiva­
talos helyiségében.

Miről az érdekeltek oly megjegyzéssel értesíttetnek, 
hogy az árlejtés föltételei a törvényszéki irodaigazgatónál 
az árlejtés napjáig, mindennap délelőtt 9—12 és délután 
3 -5 óra közt megtekinthetők.

Sopron, 1895. évi augusztus havában.
A kerületi kereskedelmi- és iparkamara.

Helyi, megyei és vegyes hírek.
László főherceg. A köz és magánépületekről

együtt

lecsüngő fekete zászlók szomorúan hirdetik a felséges 
uralkodó család hazafias, magyar érzelmű tagjának, 
József főhercegnek mély gyászát, mely nagy reményű 
gyermekének, László főhercegnek, 20 éves korában be­
következett, megrendítő elhunytávaí érte. Az oly korán 
kiszenvedett főherceg Kis Jenőn vadmacskára vadászott; 
lálőtt egyre, azonban a megsebzett vad a bokrok sürü 
rejtőkébe húzódott. Az ifjú vadász fölfelé tartott fegy­
verrel a sűrűségben a vad után igyekezett. Az ágak 
félrehajtása közben az egyik ág rugalmasan visszahajlott, 
megfordította a cső irányát, a fegyver eldördült s a 
királyi vérből való vadász combján keresztül lőve, a 
tőbe hanyatlott. Dacára a leggondosabb ápolásnak, pár 
nap múlva a távíró meghozta az egész országba a ki­
rályi sarj gyászos elhunytál s egy ország lesújtó bánata, 
igaz részvéte állja körül a gyászba borult szülőkkel 

a tragikus véget ért főherceg ravatalát! 
Varmegyénk anyakönyvvezetöi. A belügyminiszter 

vármegyénk anyaküny vvezetőít és anyakönyvvezetői 
helyetteseit kinevezte, egyúttal valamennyit megbízta a 
házassági anyakönyvvezetéssel és a házasságkötésnél való 
közreműködéssel. A kinevezettek névsorát a helyek 
megjelölésével együtt lapunk jövő számában fogjuk hozni.

a megyei igazoló választmány a megyei legtöbb 
adótfizető bizottsági tagoknak névsorát az 1896 ik évre 
egybeállitotta. A bizottság részéről egybeállitott névsort 
lapunk más helyéi egész terjedelmében azzal közöljük, 
hogy e névjegyzék ellen a fölebbezések a megyei állandó 
bíráló választmányhoz szeptember hó 13-ig bezárólag 
benyújthatók.

Gyaszhir. Vettük a következő gyászjelentést: „A 
kis komáromi alesperes kerület leikészkedő papsága táj 
dalommal jelenti szeretett esperesüknek, nagyságos és 
főtisztelendő Papp Károly, veszprémi székesegyházi tiszt, 
kanonoknak, szentszéki ülnöknek, kis komáromi plébá­
nosnak, arany tnisés áldozárnak, Za'avármegye bizottsági 
tagjának, életének 76-ik, áldozópapságának 53 ik, buzgó 
lelkipásztorkodásának 43 ik évi ben, augusztus hó 31 én 
délután 4 órakor a haldoklók szentségeinek ájtatos fel 
vétele után, végelgyengülésben történt gyászos elhunytál.
A boldogul ínak földi maradványai szeptember hó 2 án 
délután 4 órakor fognak a feltámadásig nyugalomra 
helyeztetni a kis-komáromi közös papi sírboltba ; az , 
engesztelő szentmise-áldozat pedig 3-án reggel 9 órakor j 
fog az Urnák bemutattatni. Kis Komárom. 189.). aug. 
31 én. Az örök világosság tényeskedjék neki !“ A nép­
szerű esperest nagy részvét mellett helyezték örök nyu­
galmi helyére. A gyászszertartást Péller Pál murakereszt 
úri apát végezte fényes segédlet mellett. A kerületi 
papságon kivül a távolabb helyekről is egybesereglettek 
paptársai a közszeretetben állt férfiúnak temetésére. 
Béke poraira !

Év. püspök jelölés. Az ág. evang. egyház Somogy- 
megyei kerület lelkészei t. hó 4-én a szokásos évi papi 
gyónásra Nagy-Kanizsán egybegyülvén, egyidejűleg meg­
állapodásra jutottak a választandó püspök személye iránt. 
Az egyházkerület egyhangúlag Gyurász Ferencz pápai 
esperes lelkészt fogja jelelni s amellett fog szavazni.

Gyaszhir. Vettük a következő gyászjelentést: „A 
pannonhalmi szent-Benedek-rend tihanyi apátságának 
tagjai szomorú szívvel jelentik szeretett rendtársok Kovács 
Ábel fürdőigazgatónak, a pannonhalmi főapátság szent­
szék! tanácsosa-, Zalavármegye bizottsági tagjának, az

szteri
lugusztus di-en reggeli q orakor 

korának 63 ik, szerzetesi életének 47-ik, áldozó-papsá- 
gának 4! -ik évében rövid szenvedés és a végső szentségek 
buzgó felvétele után Balaton Füreden történt gyászos 
elhuny tát. A boldogult hült teteme f. évi szeptember hó 
2-án Tihanyban reggeli 9 órakor, ünnepélyes gyászomé 
után fog nyugalomra helyeztetni. 1 ihany, 1895. auguszt. 
31-én. Az örök világosság fényeskedjék neki!“— A meg 
boldogult nyájas, előzékeny modoráért közkedveltségnek 
örvendett széles körökben és valódi házigazda szerepet 
vitt, amig egészsége engedé. A Balaton-Füredet évről 
évre felkereső, nagy számú vendégsereg között ott sür­
gölődött, forgolódott mindenütt s nagy gondja volt rá, 
hogy a világhírű fürdőhelyet senki se hagyja el kielé 
gítetlenül. Balaton Füred modem fürdőhelylyé emelkedése 
sokat köszönhet a deiék papnak, aki mintegy tíz évig 
Mit a iiirdőigazgatóság élén. Alatta valósult meg sok 
fontos és üdvös újítás, mely a gyönyörű fürdőhelyen való 
tartózkodás kényelmét jelentékenyen lokozta. Béke poraira!

A járás búcsúja főszolgabírójától. Soós Pongrác 
sümeghi főszolgabíró Zala- és Somogy vármegyék terü­
letén- anyakönyvi felügyelővé kiueveztetvén, a sümeghi 
járás jegyzői kara 15 éven keresztül volt szeretett fő- 
szolgabirájától augusztus hó 29 én búcsúzott el a járás 
székhelyén. A jegyzői kar nevében a búcsú beszedet

aráesi szeretetházi igazgatótanács elnökének s minisz 
iskolalátogatónak f. évi augusztus 31 - én reggeli 8 óra

Horváth Gyula káptalanfai jegyző intézte a távozó fő­
szolgabíróhoz, aki meghatva mondott köszönetét a jegyzők 
szives figyelméért, valamint a hivataloskodása alatt irá­
nyában tanúsított ősz'nte ragaszkodásért. — Ugyanezen 
a napon este a sümeghi kaszinó rendezett a távozó fő 
szolgabiaó tiszteletére bucsúlakomát, amelyen úgy helyből, 
mint a vidékről nagy közönség gyűlt össze és szebbnél 
szebb felköszöntőkben méltatták az ünnepeknek a járása 
érdekében 15 évi főbírói működése közt szerzett érdemeit.

Virágcorzó a Barossligetben. A zala-egerszegi 
kerékpár egyesület f. évi szeptember hó 15-én ünnepé­
lyes felavatása alkalmából a szomszédos megyék és vá­
rosok kerékpár egyesületeinek részvételével a csácsi 
tüzkárosultak javára a Barossligetben kerékpár virág- 
corzót és zártkörű táncmulatságot rendez a kövevetkező 
programmal: Délután 3'/2 órakor diszfelvonulás és corzó 
a Barossligetben, 6 órakor társas-vacsora a vendégek 
tiszteletére, 8 órakor este zártkörű táncmulatság a Ba­
rossban. Belépti dij virágeorzóra 20 krajcár, a íáncmu 
latságra 50 krajcár. Vendégeket feldíszített kerékpárokon, 
sportszerű dreszsben szívesen látnak és népükre a corzó 
menetben részvétet biztosítanak. A kerékpárok feldíszítése 
helyben is eszközölhető. Az ünnepélyre külön meg­
hívók nem küldetnek.

A Sümegh városi iskolabizottság dr. Gyömörey 
Vincének, mint a közigazgatási bizottság kiküldöttének, 
elnöklete alatt tartott gyűlésén a felső leányiskolánál 
megüresedett tanítónői állásra Kis Irén szabadkai tani tó - 
nőt választotta meg azzal, hogy amennyiben a megvá­
lasztott tanítónő időközben más állomást foglalt volna el, 
úgy az igazgató feljogosíttatik Grósicz Mari másik pályá 
zónák meghívására. Ugyanezen az ülésen folytatólag 
elhatározták, hogy a reáliskola államosítása ügyében a 
vallás-és közoktatásügyi miniszterhez intézett kérvényt 
a bizottság megsürgeti; egyúttal a lemondás folytán 
megüresedett egyik reáliskolai tanári állás betöltése 
tárgyában pályázat kiírásával az elnökség megbizatott.

Beiratasok eredménye a helybelj tanintézeteknél 
A helybeli állami főgymnasium I-ső osztályába 46, a 
II-ikba 23, összesen 69; a felső kereskedelmi iskola alsó 
osztályába 38, a középső osztályba 24, a f -!ső osztályba 
42, összesen 104; a polgári tiu-iskola <-Uő osztályát a 
minisztérium beszüntetvén, a II-ikba 37, a III ikba 50, 
a IV ikbe 25, összesen 112; a polgári leányiskola I-ső 
osztályába 32, a II-ikba 34, a III kba 25, a IV ikbe 
13, a női kézimunka tanfolyamba 4, összegen 108 nö­
vendék iratkozott be. Az elemi i.,kólánál a beiratások 
még folyamatban vannak ; eddig az elemi iskola összes 
osztályába 390 fiú és 349 leány tanuló iratkozott be.

Pótérettségi vizsgálatok A zala-egerszegi felső 
kereskedelmi iskolánál f. hó 2 án, a nagy-kanizsai felső 
kereskedelmi iskolánál pedig f. hó 3-án tartatott meg 
a pótérettségi vizsgálat dr. Ruzsicska Kálmán kir. taná 
esős, vármegyei tanfelügyelő és Kirchkuopf BVigyessoproni 
kereskedelmi és iparkamarai titkárnak, mint biztosoknak, 
részvétele mellett.

Műkedvelői színi előadás. A zala egerszegi iparos 
ifjak önképző egyesülete augusztus 31 én és szeptember 
l-én jól sikerült színi előadást rendezett az „Arany 
Bárány“ szálló nagytermében. Csepreghy Ferenc „Sárga 
Csikó“-ját adták elő, első este közepes, a második este 
nagyszámú közönség előtt. — A törzsgyökeres magyar 
nép<zinmű műkedvelőktől kitelhető nagy igyekezettel ; 
—- kiállítás, rendezés, öszsjáték, kardalok s általán minden 
tekintetben kifogástalanul került szinre. A mi első sorban 
Balaton Sándornak, az egyesület fáradhatlan titkárának, 
az érdeme. Dicséretre méltó buzgalmat fejtett ki a sze 
replők betanításában, a darab rendezésében, valamint 
saját nehéz és fárasztó szerepének sikeres előadásában. 
Bakaj Andrást Lakatos I., Csorbánét Fir ty M. k a. 
kellő komolysággal, érzelmesen tüntették fel. A szerelmes 
szerepben Mautner E. k. a. (Erzsiké) kedvesen játszott; 
Major Károly (Laci) érces hangjával nyújtott gyönyörű­
séget. Jól festettek a betyárok találó jelmezeikben, rajtok 
is látszott, hogy örülnek szerepeiknek ; Nagy F. (Bogár 
Imre) erős hangja jól betöltötte a nagy termet; Varga 
István (Gelecséri pusztabíró), (Peti, a fia) Szilbermnnn 
J., (Boltos léig) Neumayer Gy., (Csárdás gazda) Jády 
Károly ; a két koldus személyében Libschütz és Keszli 
J., valamint a kisebb szereplők is szerencsésen meg­
állották helyeiket. — A közönség tetszésének tapsokkal, 
kihívásokkal adta jelét s a felhangzó szép dalokat több­
ször megismételtette. — Általán mindkét előadás teljesen 
sikerültnek mondható. Az előadást a második este tánc 
követte; a táncos párok megszámlálhatlan sokasága né­
pesítette be a termet. Részt vett a mulatságban az iparos 
családok szine -java. A tánc annak rendje módja szerint 
kivilágos kivirradtig tartott.

Nyilvános köszönet. A zala egerszegi iparos ifjúság 
önképző egyesülete hálás köszönetét fejezi ki Mautner 
Etelka, Pírity Mariska, Tolli Erzse, Keszli Anna, Gtzta 
Teréz, Horváth Mariska, Németh Mariska, Lakatos Erzse, 
Horváth Erzse és Aranyos Irma kisasszonyoknak, valamint 
az egyesület tagjain kivül Major Károly, Lelkes Antal, 
Varga István, Nagy Ferenc és Kiss János uraknak az 
egyesület javára f. évi augusztus hó 31. és szeptember 
hó i én rendezett műkedvelői színi előadás alkalmával 
kifejtett fáradhatlan s odaadó szives közreműködésükért. 
Zala Egerszegen, 1895. szeptember hó 7 -én. Az eyesiilet 
elnöksége.

Névmagyarosítás. A magy. kir. belügyminiszter 
Gallitzenstein Benő zala-egerszegi lakos vezetéknevének 
Garai ra kért átváltóztatását megendedte.

Kitüntetés. József főherceg ő cs. és kir. fensége a 
Geittner és Rausch, több mint 30 év óta fennálló műszaki 
üzlet, fecskendő és tüzoltószer és malomkő gyárosoknak 
az udvari szállítói cimet adományozta. —- A fenséges 
tűzoltó főparancsnok ezen kitüntetéssel oly elismerésnek 
adott kifejezést, mely egyszersmind a legilletékesebb 
szakitéletet is magában foglalja.

A zalaegerszegi alst fokú kereskedelmi iskolánál 
az 1895/6. tanévi beiratások szeptember hó 8-án d. u. 
2—4-ig lesznek a polgári fiú-iskola IV-ik osztályának 
tantermében ; a szabályszerű előadás szeptember 15 én 
kezdődik.

Merelli megérkezett. A városunkba érkezett hires 
illuzionista vasárnap, szeptember 8-án és 9-én az Arany 
Bárány nagytermében illuzionista előadásokat fog tartani. 
Merelli művészetében — mint a lapok Írják — már 
királyunk is gyönyörködött; mert ő rendkívüli ügyes 
mutatványaival folytonosan lekötni birja a közönség 
figyelmét. Egyik vidéki laptársunk a következőket írja 
előadásairól : Merelli előadásáról el kell ismernünk, mi­
szerint érdekfeszítő voltával várakozásunkat jóval felül­
múlta ; mesés ügyesség és az elegancia, mclylyel mutat 
ványait előadja, valóban érdekes. Merelli Bella Cora, ki 
látszólag a levegőben függ, mindenféle mutatványt végez. 
Automatái, melyekbe hasbeszélő művészete által életet 
lehelni látszik, valamint egy hölgynek eltűnése, a bűvészet 
kabinet darabja. Merelli tanár tudniillik egy hölgyet, 
ki a nézőtéren a levegőben szabadon mozgó pad laton 
megkötve áll egy függöny eltakarásával eltüntet. Mutat - 
áuyai köztetszésben részesülésének legfőbb bizonyságai 
az, hogy előadásait mindannyiszor telt házakelőtt tartotta. 
Közelebbi értesítést lapunk hirdetményi rovatában talál 
a szives olvasó

Zala Szent-Grothról értesítenek bennünket, hogy 
a f. hó 3-án megtartott országos vásár, mely inás években 
igen látogatott szokott lenni, ezúttal nagyon silány volt. 
Már a gyér állatfelhajtás, valamint a zsibvásár csekély 
látogatottsága is arra mutatott, hogy az idei rósz gabna 
termés, a szüretre való szomorú kilátás a lakosságot 
nagyon lehangolta. Sajnos, hogy mindinkább fokozódik 
a nép elszegényedése ; s ha a Zalavölgyi vasút építése 
némi keresethez nem juttatná a lakosságot, kétségbeejtő 
helyzetnek nézne eléje. Gyümölcstermésről alig lehet szó. 
Egyes hegyeken egyetlen körte, szilva vagy barack után 
hiába kutatunk, még hírmondónak valót sem találunk. A 
szőlők mindinkább kivesznek s ott, hol mutatkozik némi 
termés, olyan kemény a bogyó, hogy bátran lehetne srét 
gyanánt használni. Burgonya is kevés mutatkozik, a répa 
ültetésekmeglehetőseu állnak, ellenben a széna s kukorica 
termés kitűnő.

Italmérési j og bérbeadása. Nagy Kanizsán fizetendő 
bor italadó, hús fogyasztási adó, cukor fogyasztási adó, 
sör italadó és szesz tál mérési jog beszedési jog —a zala­
egerszegi kir. pénzügy igazgatóság által kibocsátott árve-«

anuár l-től 1896.rési hirdetmény szerint — 1896. évi 
évi december végéig terjedő időre, esetleg a felmondás

fvakran szódával, bórsavval 
amelyek idővel a gyér

fenntartásával az 1897. és 1898- tk évekre is folyó éci 
szeptember hó 23 án délelőtt 9 órakor fog nyilvános ár­
verés utján bérbe a látni. A kikiáltási ár évenként a 
a borital adó I ;jében 45.097 frt 94 kt\, a húsfogyasztást 
adó fejében 24.269 frt 61 ki\, a cukorfogyasztási adó 
fejében 15.955 frt 62 kr. és a söritaladó fejében 21.016 
frt, vagyis összesen 106 339 frt 1 < kr. és a szeszital- 
mérési adó fejében 13.419 frt 25 krban állapíttatott meg.

Nagy tűz pusztított f. hó 2 án délután Csúcson. 
Tizennégy lakóház, a melléképületekkel együtt, nagy 
mennyiségű gabona és takarmány lett a tűz martaléka,
A veszedelem keletkezésére nézve úgy értesülünk, hogy 
kis gyermekek a szalmakazalból szalmát vettek ki, azt 
a kazal közelében meggyujtották s ettől tüzet fogott cl 
kazal is.

Nestlé qyermektáplisztje, amelyet 39 évvel ezelőtt 
Nestlé vegyész Beveyben teltalált, nemcsak Európában, 
hanem a többi világrészben is óriási elterjedettségnek 
örvend, s a legelső orvosi szaktekintélyektől és gyermek- 
orvosoktól úgy ajánltatík, mint amely az anyalejnek a 
legtökéletesebb pótlója s napjainkban minden gyermek* 
tápeledel között első rangot foglal el. Míg a tejet, hogy 
tovább meglehessen tartani, b-, 
vagy salicilsavval keverik össze
meki szervezetre káros hatással vannak, ez a N istlé-féle 
gyermektáplisztnél egészen ki van zárva. A csecsemők, 
akiket ezzel nevelnek föl, ezt szívesen eszik, jól néznek 
ki és megerősödnek ; mert állandóan ugyanazon tápláló 
kot kapják. A Nestlé féle gyermekliszta gyermekek 
felnevelésére és táplálására szükséges összes tulajdonsá­
gokat magában foglalja, ezenkívül készítésére is kiváló 
gondot fordítanak. Végül m igemlítjuk, Iiogy eltekintve 
ama körülménytől, miszerint, mint tejpátlóink, érteke 
megbecsülhette», mint pépnek kiváló stjitsagn vannak 
és a gyermekek veszedelmes béllmrutjainai, valamint a 
cholera nostrásnál, mint tápmyag, a belet izgató tej 
helyett jótékonyan használható. < >!y tulajdonsága ez a 
Nestlé gyermektáplisztnek, amit az uj kor orvosi kézi­
könyvek joggal említenek tel. Óvjuk a közönséget más, 
vásári módon hirdetett készítményektől, amelyek kizárólag 
a közönségnek a félrevezetésére szolgálnak. Főraktár az 
osztrák magyar monarchiára Béri,/ ik F. nél van Becsben 
(l. Naglergasse 1.) Kapható minden gyógyszertárban és 
droguisia kereskedésekben. Z. Égerszögen Kaszter Sán ior 
gyógyszertárában.

Séta a magyar Tempe völgyben. Úti vázlatok a 
Balaton vidékéről cimtnel igen érdekes füzet jelent meg 
Béketi Elek zala-koppányi igazgató tanitótól. A művet a 
magyar turista egyesület tanítói osztályának irodalmi pá­
lyázatán az első díjjal tüntették ki. A bírálat többek között 
ezeket Írja róla: — „Az olvasó elé varázsolja nem csu 
pán a Balatont s a környező zalai hegyeket, hanem a 
községeket, azok népét, foglalkozását a maguk mivoltá­
ban. A figyelmet teljesen lekötve tudja tartani, érdekes, 
szellemes és alapos munka.“ — A füzet kiállítása igen 
csinos. Ára egy korona. Megrendelhető a szerzőnél. 
Melegen ajánljuk a vármegyénk gyöngyét kép z) vidéket 
szerető szívvel és ügyes tollal ismertető munkát.

Egy darab világtörténet az, a mi elénk tárul, 
mikor a „Röptében a vagy világ körül“ cintii diszmű 11. 
füzetét felnyitjuk, melynek első képe a Louvre épületét 
mutatja be, a francia királyok évszázados székhelyét. 
Ezt követi a londoni Trafalgar square Nelson admirális 
tönséges szobrával ; a dublini vámpalota, majd a német 
birodalmi kancellár palotája. A következő kép a krakkói 
Mária templom remek oltárát mutatja be, melyet a uápoli 
öbölnek és a velenezei pinzettának lénykép d követnek. 
Most Palermonak remek látképe tárul elénk a Monte 
Pellegrinóval, inig szemközt M drid egyik szép közteré­
ben gyönyörködhetünk. A következő fénykép Op irtot 
Portugália e regényes fekvésű városát, mutatja be. Után,



az orosz cárok rezidenciája, a hires tél( palota és az 
athenei Parthenon romjainak fényképe következik s a 
sorozatot a Cap Spartel Tangerben, Betlehem _ látképe 
Paleslinában, a Bunker hilii (Massachusetsi ti< meter 
magas emlékoszlop és Atlantic City tengerpartja a maga 
nyüzsgő életévei fejezi be. Mindegeik kép^egv ü,u<i 
élet, mely mintegy megeleveníti szemeink előtt ez ösinert 
és ismeretlen tájakat. Ez a füzet is, mint a többi, vidékre 
küldve 35 krért rendelhető meg az Egyetértés kiadó 
hivatalában Budapesten, mely előfizetéseket is elfogad az 
egész műre (16 tüzet) 5 trl Olt kria! , 8 tűzeti e - fit 
8U krral; 4 füzetre 1 írt 40 krral. r

„Zenelö Magyarorszag1'szeptember ho l -eni meg- 
jelent”l7-ik füzete különösen figyelemre méltó. Tartal­
mazza Zsadányi Igmánd „Fel pohárra!" hévteljes bor­
dalát, Huber Gyula, a legnépszerűbb dalköltőuik ^egyike- 
nek Kedvem szerint“ eimü pompás csárdását, Kirchnei 
F. classikus szépségű finuet ü le reine s Wollstedt R. 
Spanyol serenad cunii bájos szalondarabokat. Előfizető'tm 
a kiadóhivatalban Budapest Csengery utca 02 sz. Egyes
tüzet ára 20 kr. , ,

..Lavina,“ regény irta Pékár Gyula. Az Egyetemes
Regénytár tizedik évfolyamát nem fejezhette volna be 
méltóbban és szerencsésebben, mint Pékár Gyula regé­
nyének közzétételével. Egy minden izében érdekes es 
modern munkát nyújtott vele olvasó közönségének, a 
mely hálás lesz bizonyára az élvezetért. Pékár a lelek- 
analízis iskolájának hive, de a megfigyelés és részletezés 
közben soha sem feledkezik meg arról, hogy az olvasó­
nak a mese az, ami az ebédnél a bus. Első sorban tehat 
tápláló hast ad vonzó és folyton érdekességben tokozodó 
mese alakjában, aztán jön a pikáns mártás : a pszbio­
lógia, analízis, megfigyelés és egyéb gourmandise. A 
regény hősnője egy fiatal, modern lelkületű asszony, aki 
rajongva szerette térjét, mikor az még külsőleg is esz­
ményi alak volt, do mióta elfoglalják az élet gondjai es 
elparlagiasodott — más ideálban szereti férjét. Ez a 
második ideál Dodo főhadnagy, akit mar Pékár előbbi 
novelláiból ismerünk. A viszony tilos irányba terelődik, 
a férjnek besúgják a dolgot, de ő hisz es bízik nejében 
és összekaszabolja a besúgót. Az asszonyban errre a 
hőstettre fölébred a régi szenvedélyes szerelem, melyet 
még tokoz a bünbánat és a vége az, hogy megmérgezte 
magát, mikor térje megtudván az igazat, elkeigeti ma 
gától. Szép és erőteljes nyelvvel, bár néha kissé különc 
ködő magyarsággal van ez a regény megírva, tinimen 
alakja élletteljes és a drámai fordulatok meglepő szám­
mal vaunak. Szóval Pékár Gyula legújabb regénye élő 
tanujele tehetsége megizmosodásának és annJí, hogy 
már most tonna és konceptió tekintetében is a legkiválóbb 
regényírók mellé állítható. — A kötet ára csinos piios 
vászonkötésbeu ÖO krajcár.

SARGc-nali orvosremiorileg kipróbált
(Becsben, 1887. julius .‘bán)
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több 1' használt
a fogorvosok részéről ajánlott, egyúttal a 

legolcsóbb
fogtisztito és fogfenntartó szer.

Kapható mindenüfí. 3C
'I - A***&$*%
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A zala-egerszegi kir. türvszék mint tkönyvi hatóság
Fii! öi) József andráshiközhirré teszi, hoj 

vógrehajtatónak néhai Lukáts Károly és társai illetve 
Katona István és neje Antal Anna végrehajtást szen­
vedők elleni 731 frt (38 kr. tőkekövetelés és járulékai 
iránti végrehajtási ügyében a zala-egerszegi kir. t>zék 
területén lévő, az andrásliidai 292. számú tjkvben y 58. 
hrsz. alatt Katona István és neje Antal Anna tulajdonául 
felvett ingatlanoki a 942 írtban ezennel meghatározott 
kikiáltási árban az árverést elrendelte és hogy a iennebb 
megjelölt ingatlan az 189 Y, évi szeptember hó 30 ik 
napján délelőtt 10 órakor Andráshidán a községházánál 
megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási 
áron alul is eladatni tog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becs- 
árának 10°z„-át vagyis 94 Irt 20 krt készpénzben, vagy 
az 1881. EX. t. c. 42. § ában jelzett árfolyammal számított 
és az 188:. évi november hó l ón 3333. sz. a. kell igaz 
hágiigyminiszteri rendelet 8. §»-ában kijelölt óvadékképes 
értékpapírban a kiküldött kezéliez letenni, avagy az 1881. 
(30. t. c. 1 7o. § a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál 
előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt 
átszolgáltatni.

A kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság.
Zala Egerszegen, 1895. junius hó 17 én.

Ruticil, kir. trvszéki bíró.

Hamisított fekete selyem. Égessünk
el egy mintát a venni szándékolt selyemből es a ha 
misitas rögtön kiderül. Mert míg a valódi s jól íestett 
selyem az elégetésnél nyomban üsszepödörüdik és csak 
hamar kialszik, maga után csekély barna hamut 
hagyván ; addig a hamisított selyem (mely zsíros szinti 
szalonnás lesz és könnyen törik) lassan tovább ég 
(minthogy rostszálai a festanyagtól telítetten tovább 
izzanak) és sötét barna hamut hagy maga után, mely 
valódi selyem módjára soha össze nem pödürüdik, csak 
meggörbíti. Ha valódi selyem hamuját összenyomjuk, 
elporzik, a hamisítványé nem. — llentseberg G. (cs. 
k. udvari szállító) selyem gyára Zürichben, házhoz 
szállítva postabét és vámmentesen szívesen küld bár 
kinek is mintákat, akár egyes öltönyökre való, akar 
egész végekben levő valódi selyem szöveteiből, Svájczba 
címzett levelekre 10 kros, és levelező lapokra 5 kros 
bélyeg ragasztandó. Magyarnyelven irt megrendelések 
pontosan eímtéztetnek.

• V j : m.-iiez i i 
■>o. 1 50, 35 :
iu..}]ez szállí­
tással 5-90

ns t* f., n t-3 j|
t< el us i kilós 
üvegekben te-' 
„ete cliche és 
vediegvin pl.
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isztas
Halottkémi jelentős.

Zala Egerszeg rend. tan. varos területén f. évi augu. 
havdban ineijhaItak.

J. Kovács Juli, V, éves rk. fuvaros gyermeke,
2. Simon Erzse, 11 éves rk. tteleu,
3. Ebedli Jánosné Kondor Bábi, 70 é. rk. földmives özv,
4. Ory Lajos, 4 hó rk. bognár fia,
5. Kakas István, 9 napos rk. tteleu,
ti. Feigli István gyermeke, 4 órát élt, szabó fia,
7. Nikitcher Czili, 35 éves rk. hajadon cseléd,
8. Németh Teréz, 25 éves rk. hajadon cseléd,
9. Vincze Anna, 8 napos rk. kocsis gyermeke,

10. Baján Józseíné Tivolt Borbálya, 74 é. rk. lakatos
11. Farkas Treszka, 4 hó rk. tteleu,
12. Horváth Péter, 39 éves rk. nős napszámos,
13. Pék György, G5 éves rk. nőtlen cserepes,
14. Horváth István, 3 hó rk. czipész fia.

Zala-Egerszegen, 1895. szeptember hó 1-én.
l)v. Gráiier Adolf

v. orvos.

íi

lthel&vé teszi, hogy a yzobák a maz-.lris alatt i ha.-tsnáltattÁs­
sanak. mivel a kelh-mvtlen v/au vs a lassú, ragadós száradás, 
mely az olajfestéknek és az olajt,akkuik sajátja, elkerilltetik. 
Emellett a használata • lyan -gy>/,. ; ií. ho-.rv kiki maga végezheti 
a mázolást. A palló nedves tárgy .-y a i ívltörülhetó, anélkül, hogy 
elvesztené fényét. Meg kell különböztetni:

színezett szobap olló - fénymázt,
sárgásbarnát és maliagouíb trnat, mely ak:.- c<ak az olaj 
lesték födi be a pallót s egyúttal fényt is ad Ezért egyaránt 
alkalmazható régi vagy uj pallóra Teljesen beföd minden 

foltot, korábbi mázolást sth, van azután

tiszta fénx/más (színezetten,)
tij pallókra ’>urk ír* mely csupán fényt ad Különöhen 
pavketre s olajtemvk ■ m 1 !•<mázolt egészen uj pallókra való.

Csak fényt ad. itnm - a men Puli el a.tamustrát.
Postacsomag, kbrilP <• üt né-veyog mrr (kf t középna­

gyságú szobára való) 5 frt. ‘.Ht kr va^y .. v. V ka.
A közvetlen megreinlele^ek muiili 11 x. y- vcti, ahol 

raktárak vannak, ide küldendők. Mmtama/sdásnk <s prosp­
ektusok ingyen és bérinontve küldetnek. A bevásárlásnál tes ék 
jól vigyázni a cégre s a gyári jegyre, mivel ezt a több mint 
IftäU évelétezc gy.«rtm;'m>t -okGlé utánozzák és hamisítják, 
* sokkal rosszabb, s gyakian ? eélnak im*g nem felelő minőség- 
bvn hozzák forgalomba

•enc, ~
a valódi szobjiiailó -íénylaht ísltalálója ás egyediül gyártója,

neje,

Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos:
UDVARDY IGNÁC.

Ki

Fi ága, K.
Zürich,

Berlin.

Meredi színház.
Az Arany Bárány szálloda nagytermében

Vasarnap szeptember 3. es hétfőn 9 en.
Csak 2 nagy díszelőadást

tart Chevalier Meredi és Hella Cora.
Itt először: A mű emberek. (Neu 
Yorkból). — Itt először: Mysterium 
egy nő eltűnése a közönség közül. Bella 
Gorától a londoni kristály palotából az 
ő elbájoló légi tükör illúziói, tánccal és 
átalakulásaival. Színházi vízió (nagy 

illuzió).
H e 1 y á r a k : Zártszék 1 frt, 11 -ik 

hely 60 kr., földszint 40 kr.. diák vs 
katonajegy 30 kr., karzat 2ü kr. Kap 
hatók : Fenyvesi Miksánál.

Pénztárnyitás 7, 
kezdete 8 órakor.

F. é. október —november 
hóban szállítandó 5 —600 ni. 
mázsa Tölgy makk (Stiel- 
eicke-Q uercus pedinculata) és 
100m. mázsa Cser makk 
(Zerreiche- Quercus eerris)

i
I
Xr*jZt V

megvételre keresteti k.
Ajánlatok Fischer Bélához

Z ala- Egerszeg re in t€ ze n dók.
*9e^)e*9»sei«sfle*9e«ee4

o

Cristoph Ferenc
kitüntetett sötétíekete

bör-lakkja
jobb, mint bármely fénymáz. Puszta ráke- 

nésscl fekete, szép fényt ad.
Kapható Járt Ferenc és Rosenthal

L. kereskedésében.

íl
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I
IS Puszta - Magyaródi körjegyzőséghez 
r-ff tartozó Puszta-Magyarod, Szent-Liszló ^ 

és Szent-Péterföld községek

vadászati területe 1
hatévre — e folyó ev szeptember ho g:;
14-en a puszta-magyarodi kötji-gyzoi 
irodában nyilvános árverésen liaszon- pw 
bérbe fog adatni. ua

4249 tk. 895.

Újabb árvérési hirdetmény.
Az a. lendvai kir. jbiróság mint telekkönvvi hatóság 

közhirré teszi, hogy Szetsedy Irenes társai vógrvlmj 
tatónak Németh Ferenc k. kálóczfai lakos végrehajtást 
szenvedő elleni t)3 írt tőkekövetelés és járulékai iránti 
végrehajtási ügyében az alsó lendvai kir. járásbíróság 
területén fekvő, a kerka kálóczfai 12. sz. tjkvben A I. 
1—12, sorsz. a. telvett ingatlanoknak Németh Ferenc 
végrehajtást szenvedő nevén álló fele részére az újabb 
árverést 557 Írtban ezennel megállapított kikiáltási árban 
elrendelte és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 
1895. évi szeptember ho 25 ik napjan d. e. 10 orakor 
Kerka Kálóczta községben a községházánál megtartandó 
nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alul 
is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 
becsárának 10°/0-át készpénzben, vagy az 188 L EX. t. e. 
42. £ ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi 
november hó 1 en 3333. szánt alatt kelt igazságügyim 
niszteri rendelet 8. Íj ában kijelölt óvadekkvpes érték - 
papírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. 
LX. t. c. 170. § a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál 
előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt 
átszolgáltatni.

A kir. jbiróság, mint telekkönyvi hatóság.
Kelt Alsó-Lcndván, 1895. julius hó 29-én.

Szives ajánlatok $>S. 30I811 jel alatt 
Mosse Rudolfhoz küldendők Frankfurtba 
Majna mellett.

G>OOOOOOOC8X«X?OOOOOC8

* Kiadó lakás. §
H Egy 4 szobás (4 ntezai. 1 
^ udvíiiT) letkás. g4őszoIti és mól- 15 

g lék helyiségekkel főníczábim § 
§ november elsőre kiadó. - g 

<1 kiadó hivatalban.

Horváth albiró helyett Karahélyos, kir. jbiró.

Hirdetés. I
^ Zala vármegy ében, B.-Szent-Lászlóü

(vasúti állomás) folyó év szeptember gB 
hó 15-én délután 4 órakor nyilvános B 

— árlejtés utján Kluger Márton és neje B 
tulajdonát képező korCSma-épÜlet-(vas- ^ 

|a kapu), 20 hold szántóföld, 10 hold rét § 
M és téglagyár haláleset miatt kedvező 8 
® feltételek mellett a helyszínén bérbe- 8 

adat.k, .esetleg eladatik.
Bővebb felvilágosítással szolgál 
Schwarz Jakab Nagy-Kanizsán.
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K. ■Now 
|t e r i II m 
Kim Bella 
Bából az 
inéval és 
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;t; „Pozsony1* vizgyógyintézet
& Pozsonyban.
^ Intézet, gy II rogy úgy módszerre, villamos 

gyógymódszerre, gyógytornászaira stb.

± Egész éven át nyitva.
Tulajdonos : a Pozsonyi Iparbank. Orvos 

vezető: dr. Sehlezinger Miksa. 
Vrospeetust ingyen és portomentesen küld az

,T* Igazgatóság.
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Pályázat erdőőri állomásra. X
Alulírott erdőhivatal kerületében a X 

körmendi 250 frt évi bér, 40 írt lakbér ** 
és 40 frt évi utiáltalánynyal. Q

A vizi-szent-györgvi 250 frt bérrel, Ä 
60 frt lakbérrel és 40 frt utiáltalánynyal X 
javadalmazott q

erdőőri állomás, §
egy évi próbaidő kikötése mellett be- % 
töltendő lévén, az ezen állomást elnyerni % 
óhajtók felhivatnak, miszerint az 1879. %
évi XXX. t.-c. 37. íjában foglalt kellé- ^ 
keket, azonfelül jó és erős testalkatukat, 
különösen jó látó, halló és beszélő ké- ^ 
pességüket, hatósági orvos által kiállí- 
tandó bizony it vány nyal, életkorukat, ^ 
valamint a hivatalos magyar-, a vizi- 
szent-györgyi állomásra pályázóknál ^ 
még a horvátnyelvnek tökéletes bírását ^ 
igazoló okmányokkal felszerelt, saját- ^ 
kezűleg Írott, 50 kros bélyeggel ellátott ^ 
kérvényeiket ez évi szeptember hó 
25-ig ezen erdőhivatalnál nyújtsák be. Vf 

M. kir. erdőhivatal y
Zala-Egerszeg, 1895. augusztus 19. ^

Hangay Géza X
m. kir. erdőmester. Vf
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bámulatos hatású ! Megöl — mint semmi 
más szer — bármily rovart s ép ez 
okból az egész világon, mint a maga 
nemében egyedül álló, a leghíresebb 
és legkeresettebb Ismertető jelei: 1. a 
lepecsételt palack, 2. a „ZacheiT1 név.

Elárusító helyek:
Zala-Eqerszeqen : Hubmszky Adolf, Raszter 

Sándor, linger Douiokosné özv., Rosenthal L., 
Gvarmati Vilmos, XVeisz Jónás unokaöcscse, 
Derencsény Pál, Jáo Ferenc.

Rácsán : Schleiffer M. G.
Bellatmczon : Weisz Béla.
Janushazan : Kőim Jakab, Spitzer Samu.

Árverési hirdetmény.
Alulírott mint Faukovics Mihály árvái rna- 

gángx ámja részéről ezennel közhírré tétetik, hogy 
nevezett árvák tulajdonát képező, Zala-Lövő 
községben levő ház és ebhez tartózó szántóföldek 
és rétek hat egymásután következő évekre 
vagyis 1x95. évi október hó 1-től 1901. évi 
október hó 1-ig haszonbérbe adatnak.

Melyre az árverezők tisztelettel megbivatnak.
Árverési feltételek:

1. Haszonbérbe adatik a fent jelzett ingatlan
a kitett időre.

2. Háromszáz forint biztosítási Összeg a gyám 
kezére leteendő, mely összeg az utolsó évben
lesz beszámítva. , „ . „

3. A haszonbér 'A évenkint előre fizetendő
u. m. gyám kezére. , , , „.

4. Az adót, községi terheket, kéményseprői
dijat bérlő tartozik viselni.

5. Az épületeket 25 frt erejéig évenkint
tatarozni tartozik. , , ,6. A háznál összegyűlő trágyát a földe 
trágyázására tartozik fordítani, a termo gabonát 
és szénát eladni nem szabad.

7. Kikiáltási ár 600 irt. . .
8. Árverés határnapjául 1895- évi szeptember 

ho 17-ik napjának reggeli 9 órája a helyszín ie 
kitiizetik.

Zala-Lövő, 1895. évi sveptember 4-en.
Simon József

ni. gyám.

utánzóit „TOKAJI COGNAC.“ Ezek ugyan nagyon olcsók, de ép oly 
sem érik meg. — Iámé értéktelen utánzatok könnyen felismermerhetők, mert

1) nem az egyedüli és csakis Tokajban létező

Első Tokaji Cogiiaciyyárból származnak
nincsenek ellátva

ép oly rosszak és így még a legkisebb összeget

2) ezen Tokaj város címerével

BEJEGYZETT 

AZ ELSŐ TOKAJI

VÉDJEGYE 

COGNAC GYÁRNAK

"X

TOKAJBAN

<amT maim

Tokaji Cograc Tokaj varos cimerevel
az ELSŐ TOKAJI COGNACGYÁBBŐL, TOKAJBAN_____

a mely" 1893/94. évben, mint hiteles közjegyzői okirat bizonyítja,
725,130 Liter bort használt fel.

A tenti eredeti TOKAJI COGNAC kapható Zala Egerszegen : Derencsény Iái, Gyarmati Vámos, 
Uubinszky Adolf, Kaufmann K, Ján Ferenc, Weisz Jónás unokaöcscse kereskedéseiben, továbbá a gyógyszertár-
és kávéházakban.

Hirdetmény.
■ a a iuA I endva és Nemnthy uradalom alant megnevezett vizi malmai, vízi joggal és a malmok-

i folt Gkvőségekkel együtt folyó évi szeptember ho 24 ik napjanak délelőtti 9 orajaban fognak 
, l°i:óCLendván Ií^egi k^zdas/^i felügyelőség iroda helyiségében nyilvános árverés mellett eladatni.

; I. K- kutasi határban fekvő „tjfalusi malom“
, P'hez : a) k. kutasi határban b h. <36 1000 TH ol fekvo&eg,
’ b) ujfalusi határban 4 h. 1042 1600 □ öl trkvőség.
► II. Szt. erzsébeti határban fekvő „Volt liialoiil terület“
► Éhez : a) k. kutasi határban 5 hold fekvoseg,
* G) szt erzsébeti határban a Kerkán túl «40 Q ol tekvoség.
I III. K.-kutasi határban fekvő „Volt malom terület«^
< Éhez: k.-kutasi határban 5 h, 152(/1600 □ ol fekvő&e^.
; IV. Pákái határban „Pákái malom“
► Éhez: pákái határban 6^h. 1464 I 1 ol fekvőség
* V. Dömeföldi határban „Dömeföldi malom“
► Éhez- dömeföldi határban 5 h; 1464 H ol fekvoseg. ....
; Venni szándékozók a részletes adásvételi feltételeket alulírott hgi kér gazdaság, felugyelóseg
; irodájában Alsó-Lendván f. évi szeptember hó 21 tői kezdve az árveres nap,a,g naponta betekinthetik.
| Kelt Alsó-Lendván, 1895. évi szeptember hó 2 ám

í Főméltóságn herceg Esterházy
► kér. gazd. felügyelősége.



é3íxxxxxxxixxxxxxxxx;s; rmsmxMmxmmnmmx* IXI ü\
X
X
X
X
X
X

Kiadó birtok.

x
X
X
X

8;|! Ä magyar Asphalt részvénytársaság
\ csuszólnpi. i>nterdoinl>i és X|!X Zala Egerszegen folyamatban levő járda, burkolási munkái alkal- g

w ^ mával is vállal mindenféle kíap&ibejárö, folyosó, udvar, 
magtár8 és egyéb asphalt burkolási munkát, valamint elvállal

jótállás mellett

mim
X
Xszabadcsácsi szánté

X földeimet, szőlőmet u 
X rétjeimet s a birtokhoz X 

tartozó istáiéval és pajtával íg 
együtt haszonbérbe kiadom. % 

A haszonbérleti feltételek X 
nálam mee tudhatok. X

%.-Égerszög. 1895. szept. 3. X
Huzsics Károly. X

X

X
mx ati'at szárazzá léteiét.

Felvilágosítást ad Graner L. és fia zala-egerszegi 
X képvisel1 mám L A magyar Asphalt részvénytársaság.

Budapest, Andrássy-ut 30.
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Az államilag

1

enged 17

#1 1 Is ®ül

1
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1
1
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8

10
13

100
860

9000

1. osztályú nyeremények.
Húzás 1895. október 16—19-ig.

korona
nyeremény it 80000

korona

az 1896. ezredéves káillitás alkalmából.
Kibocsátás lOOOOí) sorsjegy

rsjáték
71

71
V 

11 
77 
77 
75 
77

7?

17

77

11
77

V

íoooo nyeremény

40.

60000 
40000 
30000 
20000 
15000 
] 0000 
8000 
4000 
2000 
1000 
400 
200 

80
összesen

80000 31,409 nyeremvnyiivel és egy jutalomdijjal.
60000 
<0000 
30000 
20000 
15000 
10000 
1 6000 
320 00 
20000 
i 3000 
40000 

172000 
720000

A nyeremények minden levonás nélkül fizettetnek ki. A húzá­
sok áliamtelügyelet és kir. közjegyző ellenőrzése mellett

történnek.

Legnagyobb nyeremény a legkedvezőbb esetben:
dRx #
1 " 1S3

II. osztályú nyeremények.

mHúzás 1895. december 6—14-ig
korona

1 jutalom 600000

Is
II

ni ecS3 ^ •
:=!.£! ec -c
5

268000

korona.
Az I. osztály húzása után vásárok sorsjegyekért az i. osztály

dija után fizetendő

1
1
1
1
2
2
4

10
27

100
200

1150
20000

a
V

korona 

600000 
400000 =- 400000
200000 200000 
ÍOOOOO = 100000
50000 = 50000
20000 = 40000
15000 = 30000
10000 = 4 0000

8000 = 80000 
6000 = 162000 
2000 200000 
1000 = 200000 
200 230000
100 2000000

AZ 1. ÚSZTÁLVl" SORSJEGYEK ÁRAI:
1/zn / 20

4. 2.
sorsjegy

21490 nyeremény és jutalom 4332<>oo
1 TELJES (mindkét osztályra érvényes) SORSJEGYEK ÁRAI:

I
I

1 /
korona. ao. 'in 1/.in

8.
teljes sorsjegy

4. korona.
Valamennyi sorsjegyek a falragaszok által megjelölt eladási helyeken kaphatók.

Budapest, 1895. augusztus hóban. A/T ^ /A —, i_ -C 1 * ; J r 1 T j f ,Andrássy-ut s- »zám. magjav őszt a lysorsjátek Igazgatóság.
Sorsjegyek eladásra való átvétele iránti megkeresések hozzánk intézendők.

Első államilag engedélyezett
agyar Osztály sorsjáték
az Ezredéves kiállítás alkalmából Budapesten, 100,009 sorsjegy

31499 két osztályba beosztott pénznyereményekkel és egy jutalommal.
5 millió 600,000 korona összértékben

minden levonás nélkül készpénzben fizetendő. — Legnagyobb nyeremény a legszerencsésebb esetben

T ^11 i I 1 1 Ä Íz éh BB®14 0 Ilii e

BW" Első húzás 1895. október 16—19-ig BUDAPESTEN ~wi
Eszerint ajánlom és utánvét mellett küldök szét

eredeti sorsjegyek az 1-ső osztály részére tz I /
/ 4 V. 1

20.- 8.—
1 /. 1 / I ' I

10__ 720_____
4.— 2.— korona.

Ki_ /20
80.—40. - 16.— 8.— 4.— korona.

eredeti teljes sorsjegyek, melyek mind a két húzásban érvényesek
leljes sorsjegyekre, a melyek az első osztályban a nyereménynvel kihúzatnak egyszersmind an-, 

kozó betét fizettetik vissza. — Megrendelések postautalvány utján lehetőleg a dm igen 'pontos megj-dfi 1 ésével kircf6 k* C Ő,Cgesen * másodlk osztal>*ra vonat

BJjK"!üla35?ff® llí M Qtr 1 , eMtlis I &JL KAHtlfölL w Ó-e árilSlfn Budapest,VILI UöllV, szerwita-tór 3.1 áLSL KA KÖB
Cheek Conto: Magyar postatakarékpénztár 3964. — Sürgönyeim:

:Ki lillívi továbbá minden egyes ÄÄÄT '""d"kí"

Lotto«)iijiiidck, viszon,e.ariisitók vs ngyivikök mindenhol fehfHittatnak.

Nyomatott ozv. Tahy Rozalia gyorssajtojan Zala-Egerszegen.


